‘ KATANOI > 2011-2012

Cepusa NPF.

BAKYYM > I'mbkuin Hunnenb ans npucocok. Cepusi NPF.

MOk HUNNenb AnNsa NPMUCOCOK.

MpucoeanHenne G1/4.

"MBkuii HUNNenb ANs NPUCOCOK

Cepuun NPF o6ecneunsator 6onee
Ka4ecTBEHHOe B3aUMOAECTBUE Mexay
npucockoi 1 uanenvem 6naropaps
BO3MOXXHOCTM HaKMoHa BO BCEX
HanpaBneHusx (go 12°).

I OBLUME XAPAKTEPUCTUKA

OnucaHue

Materials - CTanbHOW Koprnyc

- ByJIKGHU3NpPOBaHHasA pe3nHa

MpumeHeHwne:

OB6bI4HO MCNOMb3yTCA ¢ 6oNbLUMMU
NMockMMK Npucockamm Ans paboTsbl

¢ 6onbWMMY U3OENNAMU, TaKUMU Kak
mMeTannmueckme u AepeBsHHbIe MUCTI,
KOTOpbIE HaKMOHeHbI, NporndatoTcs
UM UMeIoT HenpaBuIbHY0 opMYy.
MoryT ncnonb3oBaTbCs C NPYXUHHBIMU
nnyHxepamu.

MBkuiA HUNNenb AnNs MOHTaxa NPUCOCOK

»

M3rnbaetcs Bo Bcex
HanpaBneHnsX 4ns npuaaHns
NMpaBUibHOIO NOMOXEeHNs!
MpUCcoCKe MO OTHOLLUEHUIO

K getanm (oo 12°).

Huskoe pacnonoxeHve
TOYKM BpalleHUA ymMmeHbLUaeT
M3HOC NPUCOCKN.

LLlapHUpHbIN MeTannnyeckuni
HUNNENb, MOKPbITbLIN PE3VNHOM,
MOXeT BblAepXuBaTb
GonbLune Harpysku.

Pes3nHoBOe nokpbiTne
obecneymBaeT XOpOLLYHO
repmMeTun3aumio n
aBTOMaTU4ecKunii Bo3Bpar B
HenTpanbHOE NONOXeHMe.

897

KomnaHus ocTtasnsieT 3a co6oi npaBo M3MEHsATb MOAENM 1 pa3mepbl 6e3 yBeomneHus.
W3penus paspaboTtaHbl Anst NPOMBILLNEHHOrO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.

5/3.05 ¢

CAMOZZI
01 I




BAKYYM > T'wbkuin Hunnenb anst npucocok. Cepusa NPF. KATATIOF > 2011-2012

| xomvPoBka

NPF| - FM - | 14 |  M10X1,25

NPF CEPUA

F M MCMOJIHEHME
FM = rnbkoe npucoeaunHeHve

1/4 MPNCOEOVHEHWME G1 (BHYTpeHHss pe3bba)
174 =G1/4

MPUCOEAVHEHVE G2 (HapysxHasi peasba)
M10x1 ’25 M10x1,25 = M10x1,25
1/4 = 1/4

898

g

N o]

* M = HapyxHas pe3bba
* F = BHYTpeHHsIA pe3bba

Lot

Gl
G2

PA3MEPbI

Mog. dn G1* G2* H LG1 LG2 Swi1 W(°)  BeptukanbHas Harpyska (H) Vsrubatowwmii momeHT (HM)  Bec (r)
NPF-FM-1/4-M10X1,25 2,8 G1/4’F M10X1,25 M 27 10,5 8 17 12 500 8 26
NPF-FM-1/4-1/4 3 G1/4’F G1/4M 27 12 12 17 12 750 10 30

(( 5 /3.05 Komnaus octasnsieT 3a coboi NpaBo N3MeHsITb MOAENN 1 pasMepbl 63 yBefoMeHust.
_— VIS,CleJ'IMﬂ paapaﬁoTaHbl ANA NPOMbILINEHHOro UCNOMb30BaHNA U HE NpeHa3Ha4YeHbl 4N LWMPOKOro I'IOTpeGJ'IeHMﬂ.
CAMOZZI 02
|



‘ KATATIO > 2011-2012 BAKYYM > TpyxuHHble nnyHxepbl. Cepus NPM - NPR

[py>XWHHbIE NyHXepbl.

Cepua NPM - NPR
(NpOTUBONOBOPOTHbLIE).

I'IpymeHble NITyHXepPbl UCNOJ1Ib3YKOTCA B Cllydadx, Korga HGO6XO,D,I/IMO

KOMMNEHCUPOBATb N3MEHSIOLLYIOCA BbICOTY AeTaneun.
MpucoeanHenune M3, M5, G1/8, G1/4, G1/2, xoa nnyHxepa oT 5 4o 90 mm.

» [pY>KMHHbIE NAYHXepbI
OKa3bIBakOT Marnoe 5
OaBJieHne Ha NoBepXHOCTb
3axXBaTbiBaemMoro n3genud, 4to
obecneynBaeT MATKUA KOHTaKT 899
MPUCOCKN C MOBEPXHOCTLIO
HEXECTKMUX U3aenui, n
XOPOLUYK KOMMEHCaLN0
/ BbICOTbI U34ENWSI.
» LLnpoknii ananasoH
anamMmeTpoB U XO0O0B.
» PaspaboTaHbl
NPOTUBOMNOBOPOTHbIE
nnyHxepbl (06bIYHO
MCMOJIb3YKOTCA C OBallbHbIMU
npucockamu).
MpyXWHHBIE NNyHXepbl UCMONbL3YOTCA MpumeHeHue:
B crnyyasix, koraa Heobxoaumo - 3axBaT U34envin ¢ pasHomn BbICOTOW
KOMMNEeHCMPOBaTb N3MEHSIIOLLYIOCS (Hanpumep, N30rHyTblE MeTanIMyeckme
BbICOTY AeTaneii. [pyxuHa Taioke nnCTbI);
obecneuvBaeT MArknii NpYXMM - 3axBaT 04YeHb XPYNKUX U3aenui
NpUCOCKU K AeTanu, Ucknio4as (Hanpumep, CTEKNSAHHbIE NNCTbI) UK
OanbHeNLLWiA KOHTPOrb B MOMHOCTLIO N30enuns C HEXXECTKOW MOBEPXHOCTbIO.
aBTOMaTM3MpOBaHHbLIX CUCTEMaX,
4YTO 0cOBEHHO BaXkHO Npu pa6oTe ¢
XPYNKUMU AeTansiMu.
I OBLNE XAPAKTEPUCTUKA
OnucaHue o I'Ipy)KVIHHbIFI nnyHxep, COCTOﬂLI.WII?I 13 BbICOKOMPOYHOro CTasfibHOro CTepXXH4,
HanpasnsoLWen rinb3bl U NPY>XUHbLI
Kt 6o [ .
Va3 PaapaOTaNS AR RPOMEILIAGHHORO HCTONASOSEFR A #O NpE7HAMHAMHSI A7 LIMPOKOTO OTPEBHI. 51310 | €€

CAMOZZI
01 I



BAKYYM > TpyxuHHble nnyHxepbl. Cepus NPM - NPR KATAIIOr > 2011-2012

| xomvPoBka

NPM | - FM

N PM CEPUA

NPM = npy>XWHHbIN NnyHxXep
NPR = npy>XWHHbIN NNyHXep, NPOTUBONOBOPOTHbIN

FM MNCNONHEHVE
FM = G1 BHyTpeHHss / G2 HapyxHas pe3bbbl
FF = G1 BHYTpeHHssa / G2 BHYTpeHHsIA pe3b0bl

1/4 NMPUCOEONHEHNE
M3 = M3
M5 = M5
1/8 = G1/8
1/4 = G1/4

Xon

900 75 555

10=10 mm
15=15 mMm
20 =20 mm
25=25mm
50 = 50 mm
75 =75 mMm

I TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKN

Moag. Cuna cxatus Cuna cxatus npyxuHbl B Cuna coxaTtvst npyxuHbl B Xoa nnyHxepa Makc. BepTukanbHas Makc. ropusoHTansHas Bec ()
npyxwHbl (H/mm) cocTosiHun nokost (H) cepeavHe xopa (H) (Mm) cTaTuyeckas Harpyska (H) craTtuueckasi Harpyska (H)
NPM-FF-M3-05 0,596 1,49 2,98 5 550 47 9
NPM-FF-M5-10 0,323 2,75 4,36 10 1500 97 19
NPM-FM-M5-05 0,508 353 4,57 5 1500 132 16
NPM-FM-M5-05 0,209 1,78 3,87 20 1500 63 25
NPM-FM-1/8-15 0,221 3,53 5,19 15 3700 385 80
NPM-FM-1/8-25 0,143 3,57 5,36 25 3700 283 90
NPM-FM-1/8-50 0,097 2,92 5,34 50 3700 173 110
NPM-FM-1/4-25 0,711 6,47 15,36 25 2400 747 145
NPM-FM-1/4-50 0,452 14 12,7 50 2400 466 175
NPM-FM-1/4-75 0,262 5,38 15,2 75 2400 340 190
NPR-FF-M3-05 0,596 1,49 2,98 5 550 47 9
NPR-FF-M5-05 0,508 3,30 4,57 5 1500 132 16
NPR-FF-M5-10 0,323 2,75 4,36 10 1500 97 19
NPR-FF-M5-20 0,209 1,78 3,87 20 1500 63 25
NPR-FM-1/8-15 0,221 3,53 5,19 15 3700 385 80
NPR-FM-1/8-50 0,097 2,92 5,34 50 3700 173 110
NPR-FM-1/4-25 0,711 6,47 15,36 25 2400 747 144
NPR-FM-1/4-75 0,262 5,38 15,20 75 2400 340 202
(( 5 / 3 1 0 Komnanusi octaensieT 3a coboin npaBo U3MEHATb MoAenn 1 pasmepbl 6es yBeaoMneHua.

W3penus paspaboTaHbl Anst MPOMbILLNEHHONO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.

CAMOZZI 02



KATATIO > 2011-2012 BAKYYM > TpyxuHHble nnyHxepbl. Cepus NPM - NPR

Moa. NPM - NPR

VcnonHeHve ¢ BHYTpeHHel / BHYTpeHHel pe3bbamu

NP...-FF...
G3
61
e}
S
, =
5 S
'} SW1
T
~ Lo 901
H o
(&}
-
PASMEPbI G2
Moz, G1 G2 G3 H LG1 LG2 LG3 SwWi
NPM-FF-M3-05  M3F M3F M6X075 335 38 6 10 10 5
NPM-FM-M5-05 ~ M5F M5F G1/8 412 55 62 15 14 5
NPM-FF-M5-10  M5F M5F G1/8 472 55 62 15 14 10
NPM-FF-M520  M5F M5F G1/8 592 55 6.2 15 14 20
NPM-FM-1/8-15  G1/8  G1/8-M  M16X1 80 8 65 30 22 15
NPM-FM-1/8-25  G1/8 G1/8-M  M16X1 93 8 65 30 22 25
NPM-FM-1/8-50 G1/8 G1/8-M  M16X1 124 8 65 30 22 50
NPM-FM-1/4-25 ~ G1/8  G1/4-M  M20X15 95 13 85 40 24 25
NPM-FM-1/4-50  G1/8 G1/4-M  M20X1,5 1245 13 85 40 24 50
NPM-FM-1/4-75 ~ G1/8  G1/4-M  M20X15 154 13 85 40 24 75
Mog. NPM - NPR
VcnonHeHne ¢ BHYTpeHHel / HapyHol pesbbamu
NP...-FM. ..
bl
(&)
S
==
~N
&
s 3
prt
-
‘
L]
| G2
PASMEPbI
Mog. G1 G2 G3 H LG1 LG2 LG3 SwW1
NPR-FF-M3-05  M3F M3F M6X075 335 38 6 10 10 5
NPR-FF-M5-05  MS5F M5F G1/8 412 55 62 15 14 5
NPR-FF-M5-10  MS5F M5F G1/8 472 55 62 15 14 10
NPR-FF-M5-20  MS5F M5F G1/8 592 55 62 15 1420
NPR-FM-1/8-15 G1/8 G18M  M16X1 80 8 6,5 30 22 15
NPR-FM-1/8-50 G1/8 G1/8M  M16X1 124 8 6,5 30 22 50
NPR-FM-1/4-25 G1/8 G1/4M  M20X1,5 95 13 85 40 24 25
NPRFM-1/4-75  G1/8 G14M  M20X1,5 154 13 85 40 24 75
KomnaHus octaensieT 3a co6oii npaBo U3MEHATb MoAenn 1 pasmepbl Ges yBeaomneHus. 5 / 3 10 ((

W3penus paspaboTtaHbl Anst NPOMBILLNEHHOrO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.

03 | €AMOZZI



‘ BAKYYM > 3anopHble knanaHbl. Cepus VNV. KATATIOT > 2011-2012

3anopHbie KnanaHbl.
Cepusa VNV.

3anopHble knanaHbl Cepun VNV B OCHOBHOM UCMOSb3YHOTCS B
cuctemax, cogepallmx HeCKONbKO MPUCOCOK AN YMEHbLUEHUS
pacxofa Yyepes Te U3 HUX, KOTOopble HE ConpuKacatoTCH C U3genuem.
MpucoeanHenne M5, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2.

» 3HaUYMTENbHO YMeHbLIaeT
pacxon Bosayxa yepes
MPUCOCKM, KOTOpbIE He
MOKPbIBAKOT U3Aenune, YTo

902 no3BonseT ferko cosaatb

YHVBEpCarbHyo cucTemy asns

3axBaTa pasfiMyHbIX geTanen.

&
7}
o

&

e

3anopHele knanaHbl Cepun VNV B MpumeHeHwe:

OCHOBHOM MCMOMNb3YIOTCA B CUCTEMAX, - 3axBaT 0O6BEKTOB C Pa3NUYHoOW
coAiepXalLlux HecKomnbKo NPUcoCcCoK dopmon 1 paamepamu npu

ANs yMeHbLUeHUs pacxoaa yepes Te NOAKMIOYEHNN HECKOSIbKUX NPUCOCOK K
13 HUX, KOTOPbIe He conpuKacaloTcs 0[HOW cucTeme.

¢ uagenvem. pu ncnonb3oBaHWUK
3anopHbIX KnanaHoB cucTema
noanepXxuBaeT Heobxoaumyto rmyGuHy
BaKyyma W KOppeKTHylo paboTy
BaKyyMHOro Konnekropa.

I OBLLME XAPAKTEPUCTUKA

OnucaHne - anMUHWEBbIA KOPMYC CO BCTPOEHHbLIMU 3IEMEHTaMM1 U3 Meau
- BCTPOEHHbIN hunbTp

(( 5 /3.15 KomnaHus octasnseT 3a coboit npaBo N3MeHATL MoAenu 1 pasmepbl 6e3 ysegomneHus.
- Mspenus paspaboTaHbl N5 NPOMBILLNEHHONO UCMOMb30BaHNsA 1 He NpeAHasHaueHb! 4NA WWPOKOro NoTpetnexms.




KATANOI > 2011-2012

I TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mpy MUHMMaNbHOM NPON3BOANTENBHOCTU BaKyyMHOro reHeparopa.

BAKYYM > 3anopHble knanaHbl. Cepusa VNV.

Mog. - 0,3 6ap - 0,3 6ap - 0,6 6ap - 0,6 6ap Makc. pacxoq Makc. pacxog npu Macca
(M314) (n/mMuH) (M314) (n/vun) npu cBpoce (M°/4) cbpoce (n/MuH) (r)
VNV-MF-M5 0,12 2 0,22 3,7 2,3 38,3 2,2
VNV-MF-1/8 0,22 3,7 0,43 7,2 15,7 261,7 11,2
VNV-MF-1/4 0,24 4 0,47 7,8 21,9 365 17,5
VNV-MF-1/2 0,7 11,7 1,4 23,3 37 616,7 47,4
VNV-MF-1/8 0,22 3,7 0,43 7,2 15,7 261,7 11,2
VNV-MF-1/4 0,24 4 0,47 7.8 21,9 365 17,5
VNV-MF-1/2 0,7 11,7 1,4 23,3 37 616,7 47,4
| xoovPoBka
VNV CEPUA
M F WCMONHEHME
MF = G1 HapyxHas / G2 BHYTpeHHsISA
FM = G1 BHyTpeHHssi / G2 HapyxHast
M5 NPUCOEONHEHUE
M5 = M5
1/8 = G1/8
1/4 = G1/4
1/2=G1/2
Komnanus octaBnseT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoAenn 1 pasmepbl Ge3 yBeaomneHus. 5 / 3 15
MSLleJ'IMﬂ paapaﬁoTaHbl ANA NPOMbILINEHHOro UCNONb30BaHUA U HE NpeHa3Ha4YeHbl 4N LWMPOKOro I'IOTpeGJ‘IeHMﬂ. 02

903

€<

CAMOZZI
I



BAKYYM > 3anopHble knanaHbl. Cepusa VNV. KATAIIOT > 2011-2012
Mog. VNV npucoegmHeHne ot M5 go G1/2
VicnonHeHwve ¢ BHYTpeHHel / Hapy>HOW pe3bbamu
- Y
; SW1
=y &
-
@
) i —= 98
* M = HapyxHas pe3bba
* F = BHYTpeHHsis pe3bba
_ LGt |
904
H LG2
PA3MEPbI
Mog. G1* G2* H LG1 LG2 SWA1
VNV-MF-M5 M5F M5M 15,5 45 45 8
VNV-MF-1/8 G1/8F G1/8 M 26 8 8,5 14
VNV-MF-1/4 G1/4F G1/4 M 26 10 1 17
VNV-MF-1/2 G12F G12M 29 12 14 27
Mog. VNV npucoegunHenmne ot G1/8 go G1/2
VicnonHeHwne ¢ Hapy>XHOW / BHyTpeHHeN pe3bbamu
i Wi
v o
_f.\‘ fr—
o —> —> 8
* M = HapyxHas pe3bba
* F = BHYTpeHHsis pe3bba
_LG2 _
LG1 H
PA3MEPbI
Mog. G1* G2 H LG1 LG2 SW1
VNV-FM-1/8 G1/8 M G1/8F 26 8,5 8 14
VNV-FM-1/4 G1/4M G1/4F 26 1 10 17
VNV-FM-1/2 G12M G12F 29 14 12 27

(( 5 /3.15 KomnaHus ocTasnsiet 3a coboil NpaBo U3MEHsITb MOENN 1 pa3mepbl 6e3 yBeAOMMeHNs.
—_— M3nenus paspaGoTaHb! Ans MPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS 1 He NPeHa3HaueHb! 47151 LWMPOKOro NOTPEBeHNs!.

CAMOZZI 03



	5_3_05.pdf
	5_3_10.pdf
	5_3_15.pdf

